

Расширяется научное сотрудничество

В Академии наук Республики Узбекистан состоялась беседа с представителями Российской компании «Салюс» и «Центр исследования проблем безопасности» Российской Академии наук. На встрече обговорено и одобрено предложение о включении в состав учредителей совместного предприятия «Салюс-Навои», созданного в декабре 2018 года при учредительстве Российской компании «Салюс» и Навойского отделения Академии наук, Института ядерной физики Академии наук с долей 24 процента с его научно-исследовательским и интеллектуальным потенциалом.



В результате обсуждения доля учредителей Узбекско-Российского совместного предприятия «Салюс-Навои» со стороны Узбекистана достигла 49 процентов. Подчёркнуто, что эта доля вводится в качестве новых разработок, научно-исследовательского и интеллектуального потенциала наших учёных.